IIpeamer:
HUTOoroBuii AMKTAHT
4 ki1acc

ITociaennue neHEUYKHN

PanHrM MapTOBCKMM YTPOM MPOCHYJOCH cofiHle. OTAEPHYIO OHO
JETKYIO0 KHCEI0 00JIaKOB U B3TJISTHYJIO HA 3eMJII0. A TaM 3a HOYb 3MMa JIa MOPO3
CBOM MopsiAku HaBedu. OKoJio OepE3KK CBEXKUN CHEIKOK OPOCHITH, XOJIMBbI
MOJIOUHBIM TYMaHOM YKPBUIH. A B JIECOUKE JICASHBIE COCYJIBKH Ha COCHAX
pa3Becuin. PagoctHo pebsTuiku 6eryT mo nocieaneMy cHexxKy. [lornsneno
CBETHJIO Ha 3TU MPOKA3bI M CTAJIO 3eMJII0 IpurpeBathb. JIEN u cHer cpasy
notyckHenu. [1o necHol nox0nHKe modexan BeCcEnblid TOBOPIUBBIN pydueék. OH
Oe’ka U e CBOIO MECEHKY O BECHE.

(76 cioB)



IMpeamer: Maremartnka

IIpoMexyTOYHAST KOHTPOJIbLHAs padoTa

IHosicHuTeNLHAA 3aNIUCKA

Heanb:
-ONPEACTUTh CTENECHb JOCTHKEHHUS TJIAHUPYEMBIX MPEAMETHBIX PE3YJIbTATOB

ocsoenusa OOIT HOO 3a 4 xiacc.

Bpems npoBeaenusi: 40 MUHYT

IIpoBepsieMble VIAHUPYEMbIE Pe3yJIbTAThI:
® pelaTh COCTaBHBIC 3a7a4u B 3-4 NEUCTBUS;

¢ OIpCaciTh MOPAIOK BBIIIOJTHCHMA I[GﬁCTBHﬁ B BBIPAKCHUAX CO

CKOOKaMHU 1 0€3 CKOOOK U HaXOAUTh 3HAYEHUE BbIPAKEHU;

¢ CpaBHMBATb BCIWYHWHBI;

¢ plaTb YPaBHCHUA PA3HBIX BUJ0B HA OCHOBC CBA3H MCKIY

KOMIIOHCHTaMU,

¢ HaXOAWTH INIOWIAAb WU IICPUMCTP IIPAMOYI'OJIbHHUKA.

Kpurepuu ouennBanus

1 BapuaHT
Ne | ILtanupyemsblii pe3yinbTart [IpaBuibHbIM Kpurepun
3a | (KOTOPBIN MPOBEPSIEM MPHU MTOMOIIUA | OTBET OIICHUBAHUS
1a | JaHHOTO 3aJaHus)
HU
S
1 | YMerh ycTaHaBIMBaTh 120 -8 =960(xm)- | 3 Gata — 3amUcCaHO
3aBUCUMOCTH MEXy BETUYHMHAMH, | ITyTh CKOPOCTHOTO | BEPHOE peIICHUE
MpEJCTABIICHHBIMU B 33J1aue, noesJa. COOTBETCTBYIOIIEH
peliaTh COCTaBHBIC 3aJ]a4 Ha 60-8= 480(xm)- 3a/1a4u;
HAXO0XJECHUE CKOPOCTH, BPEMEHHU U | ITyTh TOBAPHOTO 2 Oami - 3amMcaHo
pacCTosTHUS noes3na. BEPHOE pElIEHUE, HO
960+480=1140(x | momymeHa lomuoka
M)-pacCTOsTHUE B BBIYUCIICHUSIX;
MeX Iy ropoaamu. | 1 6am - momyiieHa
1 ommbka B
BBIYHCIICHUSIX,
MOSICHEHUH,
o opMIICHUHT
0 GaioB- HEBEPHO
pelieHa 3ajaya.
2 | YMets  ompenensth  mopsuok | 1) 139623 — 3 bayia — BEpHO
BBITIOJTHCHUS JIEUCTBUI B | 41817= BBIYMCIICHO




BBIp@XKEHUAX CcO ckoOkamu u 0Oe3 | 181440 3HAYCHUE
CKOOOK W HaXOJWTh 3HAYCHHE | 2) BBIPAKEHUS,
BBIpaKEHUN 181440:36=5040 |2 Gamna — momyIieHa
3) 815 - 1 BeIUMCIIUTEIBHAS
204=166260 OIIIHOKa;
4)166260+5040 = | 1 Oau1 — JOMYIIIEHBI
171300 2 BBIYHCIIUTEIbHBIC
OIITNOKU;
0 6ayoB —
JOoMyIlleHa olr0Ka B
MOPSIIKE
BBITIOJTHCHHUSI
IeWCTBUM Wiin 0osee
3 BBIYUCITUTENBHBIX
OLIMOOK.

3 | YMmerb unutaTh, CpaBHUBATH 5400 kr ... 54 u |2 6anna - BEpHO
BEJIMYMHBI (JJIUHY ), UCTIOIb3YS 970 cm ... 97 m MOCTABJICHBI 3HAKU
OCHOBHBIE €UHULIbI U3MEPEHUS 44 20 muH ...420 | cpaBHEHUS;
BEJIMYMH ¥ COOTHOIIICHUS MEKITY MUH 1 Gamr — momymieHa
HUMU (JEIUMETP- CAHTUMET)) 3 M*7 cm?... 1 ommoOKa;

307cm? 0 6amnoB —
JOMYIIEHBI 2 U
0oJiee OmmnOOoK.

4. | YMmers pemath ypaBHeHHs pasHbiX | X- 807 = 140: 2 2 Oamta — BEpHO
BHUJIOB Ha OCHOBE CBs3u Mexnay | X- 807 =70 BBIYHCJIEHO
KOMIIOHEHTaMH X=807+70 3HAYEHUE

X=877 YpPaBHEHUS;
877-807=140:2 1 Gamn — nomyiieHa
70=70 1 BeIUMCHIUTENBHAS
OIInoOKa;
0 Gamn — momyIieHa
omrOKa B X0/1€
perIeHus
YpaBHEHUS.
5 | YMeTb BBIYUCHATH NEPUMETP U 20:2=10(m) — 2 Oamia — peleHo
TJIOIIAh IPSIMOYTOJIbHUKA IIMpPUHA BEPHO,
P=20-2+10-2=60( | BBIYUCIUTEIbHBIX
M) OIMOOK HET
S=20 1 6amn -1
-10=200(m?) BBIUHUCIIUTEIbHAS
omuoKa
0 GaJsisI0B — HEBEPHO.
6* | YMerb pemats noruueckue 3agaun | 17-5=12(er)- 2 Oamia — 3anMcaHo

Aneie cenyac.

BEPHOE peIICHUE




12-7=5(ner)- COOTBETCTBYIOIICH
ObLI0 Antere 3a/lauu;
TOT[Ia. 1 Gamt - 3amucaHo
5-2=3(ronma)-0blI0 | BEpHOE pEIIeHUE, HO
Ome. Korma nonyiieHa 1ommoka
MO3HAKOMUIIUCH. | B BBIUUCICHUSX;
0 6ayT0B- HEBEPHO .
2 BapHMaHT
Ne | [Inannpyembiii pe3ynbTaT [IpaBunbHBIN Kpurepun
3a | (KOTOPBIN MIPOBEPSIEM MPHU OTBET OTICHUBAHUS
J1a | IOMOIIM TaHHOTO 3a/IaHMUs)
HU
s
1 | YMeTh ycTaHaBIMBaATh 90-7=630(xM™) - 3 Gaia — 3amUCaHo
3aBUCUMOCTH MEXy BEJIMYMHAMH, | IYyTh MIEPBOTO BEpPHOE pelIeHUE
IIPE/ICTaBIICHHBIMU B 3aj1aue, aBTOMOOMJIS. COOTBETCTBYIOIIEH
peniaTh COCTaBHBIC 3a]]a4 Ha 80- 7=560(xkm) — | 3a7a4H;
HaxO0XJEHHUE CKOPOCTH, BpEMEHH | IIyTh BTOPOTO 2 Gam - 3amMcaHo
1 PACCTOSTHHUSI aBTOMOOMIIAL. BEpHOE peIlIeHUE, HO
630+560=1130(x™m | nonmymieHa lommoka B
)- BBIYHCIICHUSX
paccTosiHue 1 6ann - nomymieHa
MeX Ay ropoaamu. | 1 ommuOka B
BBIYHCIICHUSX,
MOSICHEHUH,
ohopMIICHIHT
0 6anmoB- HEBEPHO
perieHa 3ajaya.
2 | YMets ompenenarts — mopsiok | 1) 213 956 — 3 Gayuta — BEpHO
BBITTOJTHEHUSI JeUCTBUM B 41 916= BBIYUCJICHO 3HAYCHUE
BBIpOKEHUSX CcO ckoOkamu u 6e3 | 172040 BBIPAKEHHS;

CKOOOK HW HAXOOUTh 3HAUYEHUE
BBIPAKEHUN

2) 172040:34=50
60

3) 587 -706=
414422

4) 414422+5060=
419482

2 Ganna — JomnyImieHa
1 BEIUMCIMTEIRHAS
omunoKa;

1 6ayn — gomyiieHs! 2
BBIUMCIIUTEILHBIE
OIITNOKH;

0 6ayoB — HomyuieHa
OIIMOKa B IMOPSIKE
BBIITOJIHEHUS
NEUCTBUI nin 0oJsiee
3 BBIYHUCIUTENLHBIX
OIIHOOK.




YMeTh unTaTh, CPAaBHUBATH
BEJIMYMHBI (JUIUHY), UCTIOIb3YS
OCHOBHBIC €IMTHUIIBI N3MEPCHHUS
BEJIMYMH ¥ COOTHOIICHUS MEXKTY
HUMH (JICIIUMETP- CAHTUMET))

4156Kr...456
KT

4420 muH ...420
MHH

970 cMm ... 97 m

8 cMm? 6 MM2.... 86
MM?

2 Gasa - BEpHO
ITOCTaBJICHBI 3HAKH
CpaBHEHHUS;

1 6amn — nonymena 1
OIIINOKA;

0 6ayuIoB —
JOTYIIIEHBI 2 U 60Jee
OIITNOOK.

YMeTh pemaTth ypaBHEHHUs Pa3HbIX
BUJIOB Ha OCHOBE CBS3U MEXKIY
KOMIIOHEHTaMU

570 — y = 450:3

570 — y =150

y =570 —150

v =420

570 — 420 = 450:3
150 =150

2 Gaina — BEpHO
BBIUMCJICHO 3HAYEHHE
ypaBHCHUS;

1 6amn — nonymieHa 1
BBIUMCIIUTEILHAS
ommunoKa;

0 6amn — momyiieHa
omnoOKa B X0/
pelieHus ypaBHCHUSI.

YMETh BEIYUCIATH IEPUMETP U
IJIOIIA/b NPSIMOYTOJIbHUKA

30:3=15(m)-
IMpUHA.
P=30-2+15-2=90(
M)
S=30-15=450(m?)

2 Gasna BEpHO
3aIMCaHo
BBIPOKCHHE TS
BBIYHCIICHUS
IEPUMETPA,
BBIYHCIIATEITHLHBIX
OIHUOOK HET

1 Gama — BepHO
3amucaHo u
BBIPKECHUE IS
BBIYHCIICHUS
nepuMeTpa,
BBIYHCIIATEIILHAS
oIInoKa

(0 6asI0B — HEBEPHO;

6*

YMeTh pemarh JIOTHYECKHUE
3a1a4u

18-6=12(ner)-
Amne.
12-5=7(nert)-6b110
AHe.

7+2=9(net)- Upe.

2 Gasa — 3aMMcaHo
BEpPHOE peIIcHUE
COOTBETCTBYIOLIEH
3a/1auu;

1 Gat - 3amucaHo
BEpPHOE pelieHue, Ho
nomyieHa lommuoka B
BBIYHCIICHUSIX;

0 GasI0B- HEBEPHO .

IlepeBox 0a/1JIbHOTO OLIECHUBAHUSA B OTMETKY

KomaunuectBo OauioB

OTMmeTKa

12 -

14

5




8-11
6- 7




1 BapuaHT

1. Pemu 3apauy

N3 nByX ropo/1oB OAHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY OTIPABHINCH CKOPBI
U TOBapHBI noe3na. OHu BCTpeTHIIUCh uepe3 8 4. KakoBo paccTossHuE MEXKITY
ropojlaMu, €CJIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh CKoporo noe3aa 120 kM/4, a CkopocThb
TOBapHOTO mnoe3aa 60 km/4?

2. BbIYHCJIM 3HAYEHUE BHIPAXKCHU I

(139623 — 41817) :36 + 815 - 204=

3. CpaBHHU BeJIMYHMHBI

5400 kr ....54 11 44920 wmuH ..... 420 mun

970 cm ... 97 M 3 om? 7 em?.... 307 cm?

4. Pemiu ypaBuenue X- 807 = 140: 2

5. Pemiu 3agauy. J{muHa oropoja npsaMoyroiabHoi popmel 20M, a miMpuHa
B2pa3a MeHblue. Haliiu mepuMeTp U IJI0IIA/lb 3TOr0 Oropoja.

3aoanusn noevbIUIEHHO20 YPOBHSA
6*. Onsa n Anénra no3HaKOMIIIMCE 7 JieT Ha3zajd. CKoJbKo JieT Toraa osuio Ore,
ecnu uepes 5 net Anemre Oyner 17 jget u on crapmie Onu Ha 2 rona?

2 BapuaHT
1. Pemm 3axauy
W3 ogHOTO TOpOa OJHOBPEMEHHO B MPOTHUBOTIONOKHBIX HAPABIICHUSIX BBICXAJIN
nBa apTomoomist. Ckopocth oaHoro 90 km/4, a npyroro — 80 km/4. Kakoe
paccrosiHre OyZeT MeX Iy HUMU yepe3 7 4acoB?

2. BoruncJid 3HaYeHHe BbIPasKeHU U

(213 956 — 41 916) : 34+587 -706=

3. CpaBHH BeJIUYHMHBI

4156 kr ....456 xr 4mun 30c.....430 ¢

870cMm ... 8 M7 cm 8 cm? 6 MM2.... 86 MM?



4, Pemin ypaBHenune 570 —y = 450:3

5.Pemm 3aaauy. J[nmHa oropoja npsaMoyroiasHoi opmbl 30 M, a mupuHa
B3pa3a MeHblIe. Haliiu mepuMeTp U IJI0MIA/lb 3TOr0 Oropoja.

3adanun noevluieHHO20 YPOBHA
6*. Ansa u HUpa nosznakomunucse 5 et Hazan. Ckonbko jet Toraa osuto Upe,
ecnm yepes 6 net Ane Oyzaet 18 et u ona mmamme Mpor Ha 2 Toga?



